

---

**D.R. DA HABITAÇÃO**  
**Rectificação n.º 98/2008 de 15 de Outubro de 2008**

---

É rectificado o extracto da portaria abaixo indicada do Secretário Regional da Habitação e Equipamentos, publicada no Jornal Oficial II série n.º 190, de 6 de Outubro de 2008, Extracto de Portaria n.º 411/2008, de 6 de Outubro de 2008, onde se lê:

“...262/DRH/2008”; deverá ler-se:

“...263/DRH/2008”.

8 de Outubro de 2008. - O Director Regional de Habitação, *José Olivério Moniz da Ponte*.